



51 000 семей

в Ростовской области воспитывают троих или более детей. Этой осенью многодетным семьям будут выдавать удостоверения, подтверждающие их статус.

Отметим, что Ростовская область входит в число 29 регионов страны, в которых отмечен рост суммарного коэффициента рождаемости.

Совместный выпуск
правительства Ростовской области
и нашей газеты

Ростовская область стала одним из пилотных регионов по внедрению механизма обратной связи для предпринимателей в рамках реализации системы поддержки новых инвестиционных проектов.

В регионе начала работу специализированная форма подачи обращений от субъектов инвестиционной и предпринимательской деятельности по вопросам и проблемам ведения

бизнеса и реализации инвестиционных проектов. Новый сервис создан на базе федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг».

Для направления обращения посредством платформы обратной связи необходима авторизация предпринимателей или юридических лиц на госуслугах.

Под знаком добра

Окружной форум добровольцев #МЫВМЕСТЕ прошел в донской столице. Глава региона Василий Голубев встретился с участниками форума в День добрых дел.

Форум добровольцев в этом году объединил 400 участников, которые представляли региональные ресурсные центры, «Добро.Центры», всероссийские добровольческие организации и международную премию #МЫВМЕСТЕ. Приехали и волонтеры из стран СНГ. Форум именно в таком формате стал хорошим наследием и в каком-то смысле преемником Всемирного фестиваля молодежи.

Губернатор пообщался с участниками, посетив рабочие площадки, каждая из которых была посвящена теме добровольчества в самых разных сферах – экологии, патриотизма, здравоохранения, инклюзивности и культуры.

– Когда бываешь среди тех, кто стремится помочь людям, всегда заряжаешься энергией. Это люди с добрым сердцем, отдают частицу себя другим и тем самым внушают оптимизм, дарят комфорт людям, которым они помогают. Те, кто делает добрые дела, получают удовлетворение, потому что дарить тепло, одаривать вниманием очень приятно, – поделился Василий



фото: donland.ru

У доброты нет возраста и специальностей, она не знает границ. Форум добровольцев – возможность пообщаться, поделиться опытом и сделать еще больше хорошего!

Голубев. – Думаю, что и после Года добрых дел мы не остановимся. Есть такая поговорка, которая касается очень многих регионов, по территории которых течет наша главная река, – «Быть добру на Дону!». Спасибо за ваши добрые сердца!

Ростовская область остается

одним из центров российского добровольчества. По итогам 2023 года мы подтвердили звание лучшего региона в сфере волонтерства, а уже в этом только за первое полугодие более 175 тысяч человек были привлечены к добрым делам. Тысячи добровольцев разных возрастов во всех 55 муниципалитетах помогают семьям участников и самим участникам СВО в рамках общероссийской акции #МЫВМЕСТЕ.

Кроме того, в области активно развивается инфраструктура волонтерства. На данный момент создан 41 муниципальный центр добровольчества и 24 «Добро.центр». Координирует эту работу региональный ресурсный центр «Донволонтер».

– Взаимопомощь сейчас вос требована, – считает губернатор.

– Наши люди всегда были отзывчивыми неравнодушными, и мы как власть должны идти навстречу, помогать в любых хороших начинаниях.

Отчасти именно поэтому этот год был объявлен в Ростовской

области Годом добрых дел. Он продолжается, как и «Эстафета добрых дел», каждый участник которой получает за добрые дела игровые баллы – «кростики». Теперь их можно обменять на реальные подарки. Для этого необходимо зайти на портал добронадону.рф, выбрать вкладку «Призы ГДД», затем выбрать приз из специальной витрины и подать заявку на получение приза. Там же можно рассказать о своих добрых делах, чтобы ваш проект или хороший поступок остался в истории Донского края и в чьей-то жизни теплым воспоминанием.

МАЛОЕ И СРЕДНЕЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО
НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ РОССИИ

ПО РЕШЕНИЮ ПРЕЗИДЕНТА

отступать. Эти навыки обязательно пригодятся участникам обучения – независимо от того, какую профессию они выберут в жизни, – отметила Яна Курикова, директор Ростовского регионального агентства поддержки предпринимательства, руководитель проекта «Мой бизнес» в Ростовской области.

За три года реализации программы было задействовано 18 образовательных учреждений, 35 федеральных и региональных экспертов, освоено 139 часов материала, обучены 765 школьников.

В рамках проекта «Хочу бизнес 4.0: стратегия успеха» в текущем году участие примут более 400 обучающихся.

С младых ногтей

Обучающая программа для школьников «Хочу бизнес 4.0: стратегия успеха» стартовала в Ростовской области.



Проект «Хочу бизнес», стартовавший в 2021 году в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство», нацелен на самореализацию и профессиональный рост молодежи.

– География проекта с каждым годом расширяется. В прошлом году в нем приняли участие школьники из Донецка и Таганрога. В текущем году мероприятия пройдут в городах Шахты и Каменск-Шахтинский, – отметил глава Минэкономразвития региона Максим Папушенко на встрече со школьниками, которая прошла в Центре истинных ценностей. – Наша молодежь – будущее региона и государства в целом. Для вас настало время открытий, поисков себя и реализации самых смелых идей и надежд. Держайте!

В рамках программы до 8 ноября участники смогут бесплатно получить уникальные знания по организации собственного дела от опытных экспертов, среди которых – ведущие предприниматели и управленцы.

Опыт экспертов помогает молодым людям сформулировать и достигать своих целей.

предприниматели и управленцы, преподаватели лучших вузов Юга России и другие квалифицированные специалисты.

Программой предусмотрено три общетематических урока, практико-ориентированные занятия по разным темам: построение бизнес-плана, внедрение культурных кодов страны в работе с потребителями, медиа-продвижение и маркетинг, управление и лидерство и общий финальный урок.

– Одна из важнейших задач проекта «Хочу бизнес» – развитие у старшеклассников предпринимательского мышления, основанного на нестандартных подходах, умении находить креативные решения. От того, на чем сконцентрироваться – на проблеме или на ее решении, кардинально меняется ситуация – как правило, в сторону успеха. На личном примере опытные предприниматели и управленцы региона научат школьников реализовывать свои идеи, действовать, тестируя разные гипотезы, не бояться ошибок и не